

**Erratum: Neutron and electron electric dipole moment in $N=1$ supergravity unification
[Phys. Rev. D 57, 478 (1998)]**

Tarek Ibrahim and Pran Nath
(Published 8 May 1998)

[S0556-2821(98)06613-2]

PACS number(s): 13.40.Em, 04.65.+e, 12.60.Jv, 99.10.+g

- (i) In Eq. (B11) the signs in the middle should be $(-)(+)$ rather than $(+)(-)$ [the signs before $1/2$].
- (ii) In Eq. (B12) the sign before 2 should be $+$ rather than $-$.